

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О законе Республики Татарстан «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «О государственной поддержке развития жилищного строительства в Республике Татарстан» (проект № 81-5)

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять закон Республики Татарстан «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «О государственной поддержке развития жилищного строительства в Республике Татарстан» (проект № 81-5).
 - 2. Направить указанный закон Президенту Республики Татарстан.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

г. Казань, 20 марта 2015 года № 474-V ГС



Ф.Х. Мухаметшин